
VERBALE DEL 16 GIUGNO 2020 

L'anno 2020, il giorno 16 del mese di Giugno, il Consiglio della II Circoscrizione si è riunito in modalità 

videoconferenza (mediante collegamento  telematico a distanza) giusta convocazione del Presidente Greco 

prot. 625860 del 27/05/2020 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G. 

Presiede la seduta il  Presidente Savoca,  il quale alle ore 09:36  invita il Segretario, D.ssa Lotà, a chiamare 

l’appello. Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e 

Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, Tusa e il Presidente Greco. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. Redige il verbale il Coll.re Prof. 

Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, il Presidente Savoca dichiara aperta la seduta. 

Il Presidente Savoca chiede ai consiglieri se hanno delle comunicazioni da fare, in quanto oggi il consiglio 

sarà breve visto il flash mob che si terrà dinanzi alla scuola Guttuso, organizzato dall’Assessorato 

all’Istruzione e dall’assessore Marano, per protestare contro i ripetuti atti vandalici perpetrati ai danni di vari 

istituti scolastici di Palermo. 

I consiglieri Cardella e Marchese chiedono l’inversione dll’OdG e il consiglio approva all’unanimità, 

pertanto il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Orilia, Scarlata e Serio e il consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Marchese chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 166623 del 26/02/2020 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Derattizzazione e disinfestazione su vie ricadenti nel 

quartiere Sperone – XXVII Maggio, intero tratto – G.ppe Di Vittorio, lato Ufficio Postale e da 

incrocio con via XXVII Maggio fino a via Laudicina – Padre A. Di Francia – Maria SS. Del Carmelo e 

il consigliere Marchese la descrive brevemente, sottolineando l’importanza di fare espletare il servizio 

richiesto in quanto riveste massima urgenza, pertanto chiede al consiglio di votare favorevolmente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 09:41. Risultano assenti i 

consiglieri Guaresi, Tusa e il Presidente Greco. 

Alle ore 09:42 entra in videoconferenza il Presidente Greco che presiede. Si scusa per il ritardo e ricorda 

a tutti i consiglieri di recarsi al flash mob. Comunica che è stata predisposta la nota richiesta dal Consiglio, 

indirizzata alle partecipate e per conoscenza al Sindaco, con la quale si chiede che vengano date risposte 

scritte, con l’indicazione delle motivazioni a base del mancato espletamento degli interventi richiesti e/o 

delle mozioni presentate.  

Alle ore 09:44 entra in videoconferenza il consigliere Guaresi che si trova già dinanzi la scuola Guttuso.  

Si affronta la tematica del mancato ritiro della spazzatura e il Vice Presidente Savoca informa che in via 

Alagna n. 4, vi erano sette cassonetti, ma adesso ve ne sono solo tre che non sono sufficienti, in quanto sono 

al servizio di un agglomerato urbano molto denso di abitanti, pertanto chiede che si possa predisporre una 

nota per riposizionare i cassonetti che sono stati tolti ingiustamente. 

Il Presidente Greco ringrazia il vice presidente per la sua attenzione e dice che si attiverà immediatamente. 

Il consigliere Guaresi comunica che è stato arrestato uno dei malviventi che stava effettuando un furto alla 

scuola Castrogiovanni. Si augura che finalmente si possa mettere fine a questi incresciosi episodi. 

Alle ore 09:47 il consiglio viene dichiarato chiuso per recarsi al flash mob dinanzi alla scuola Guttuso. 
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